
COMUNE DI BRENDOLA
Provincia di Vicenza

ORIGINALE

Verbale di Deliberazione del Consiglio Comunale
Sessione Straordinaria di Prima convocazione in seduta Pubblica

n. 73

Oggetto:

ADOZIONE NUOVA VARIANTE N. 6 AL PIANO DEGLI
INTERVENTI. PRIMA FASE AI SENSI DELL'ART. 18 L.R. 11/2004

Questo giorno  trenta del mese di novembre  duemilaventidue alle ore 20:00, presso la
SALA CONSILIARE DELLA SEDE MUNICIPALE. Con lettera di convocazione trasmessa
nei modi e nelle forme di legge, si è riunito il Consiglio Comunale sotto la presidenza del Sig.
BELTRAME BRUNO e l’assistenza del Segretario Comunale SPARACIO GIUSEPPE.

Fatto l’appello risultano:

BELTRAME BRUNO Presente FRIGO MONICA Presente
STENCO ALESSANDRA Presente VIGNAGA MICHELE Presente
FABRIS MATTEO Presente ZECCHINATO NIKO Presente
RODIGHIERO GIUSEPPE Presente ROSSI ALBERTO Presente
CENGHIALTA REMO Presente MEGGIOLARO ELENA Presente
DAL FERRO GLORIA Presente BERGAMASCO ENRICA Presente
CRACCO GISELLA Presente

Presenti n.  13, Assenti    0



Il Sindaco invita il dott. Costantini a relazionare al Consiglio la variante al Piano degli interventi, oggetto della
presente proposta di deliberazione.

Il dott. Costantini espone il lavoro svolto al Consiglio Comunale.

Tutto ciò premesso,

IL CONSIGLIO COMUNALE

PREMESSO che il Comune di Brendola è dotato di Piano Regolatore Generale approvato (con modifiche d’ufficio
ex art. 45 L.R. n. 61/1985) dalla Regione del Veneto con Deliberazione n. 2635 del 8 maggio 1992;

VISTA la Legge Regionale 23 aprile 2004 nr. 11, "Norme per il Governo del Territorio" e s.m.i., che all’art. 12
dispone che la pianificazione urbanistica comunale si esplica mediante il Piano Regolatore Comunale che si articola
in disposizioni strutturali, contenute nel Piano di Assetto del Territorio (PAT) ed in disposizioni operative,
contenute nel Piano degli Interventi (PI), sulla base degli atti di indirizzo predisposti dalla Giunta Regionale, il
Comune di Brendola ha proceduto alla redazione del PAT.

 CONSIDERATO:

che il PAT è lo strumento di pianificazione che delinea le scelte strategiche di assetto e sviluppo per il governo del
territorio comunale in funzione anche delle esigenze della comunità locale nel rispetto degli obiettivi ed indirizzi
espressi nella pianificazione di livello superiore;

che con delibera di Giunta Comunale n. 183 del 18.09.2010 e successiva integrazione con delibera n. 55 del
12.05.2011 è stato adottato il Documento Preliminare, la Relazione Ambientale Preliminare, la proposta di Schema
di accordo di pianificazione e di contestuale avvio al procedimento di concertazione e partecipazione (ai sensi degli
artt. 5 e 15 della L.R. n. 11/2004) e avvio del procedimento per la Valutazione Ambientale Strategica;

il verbale di sottoscrizione degli elaborati del PAT di Brendola in data 08.08.2012 a firma del Dirigente settore
Urbanistica Arch. Josè Roberto Bavaresco per la Provincia di Vicenza, del Sindaco Renato Ceron per il Comune di
Brendola e Segretario verbalizzazione ing. Albero Rancan;

la deliberazione di C.C. n. 55 del 27.08.2012 con la quale il Piano di Assetto del Territorio di Brendola è stato
adottato;

VISTO che:

ai sensi dell’art. 15 c. 6 L.R. 11/2004 con Deliberazione del Commissario straordinario n. 68 del 5 aprile 2013, è
avvenuta la ratifica dell’approvazione del Piano di Assetto del Territorio di Brendola, da parte della Provincia di
Vicenza;

la suddetta delibera è stata pubblicata sul bollettino ufficiale della Regione Veneto n. 48 del 07.06.2013 a cura della
Provincia di Vicenza e che quindi dal 23 del mese di Giugno 2013 il Piano di Assetto del Territorio (PAT) di
Brendola ha acquisito piena efficacia;

con l’approvazione del P.A.T., ai sensi dell’art. 48, comma 5 bis della L. R. 23.04.2004 n. 11 “ il piano regolatore
generale vigente, per le parti compatibili con il PAT, diventa il Piano degli Interventi”;

l’Amministrazione Comunale con deliberazione di C.C. n. 21 del 25.03.2015 con la quale è stato approvato il primo
Piano degli Interventi;

EVIDENZIATO che il Piano di Interventi:

è lo strumento di pianificazione che delinea le scelte operative per il governo del territorio comunale;
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si rapporta con il bilancio pluriennale comunale, con il programma triennale delle opere pubbliche e con gli altri
strumenti comunali settoriali previsti da leggi statali e regionali e si attua attraverso interventi diretti o per mezzo di
piani urbanistici attuativi (P.U.A.);

DATO ATTO che:

in data 29.12.2015 il Sindaco, nel rispetto di quanto previsto dall'art. 18 della legge regionale 23 aprile 2004, n. 11,
ha illustrato al Consiglio Comunale il “Documento del Sindaco”, quale atto avvia la fase di formazione della
variante al Piano degli Interventi;

in data 10.11.2014 con deliberazione di Consiglio Comunale n. 74 è stato adottato il primo Piano degli Interventi del
Comune di Brendola;

in data 25.03.2015 con deliberazione di Consiglio Comunale n. 21 è stato approvato il primo Piano degli Interventi
del Comune di Brendola;

in data 29.12.2015 con deliberazione di Consiglio Comunale n. 97 è stata adottata la Variante n. 1 al primo Piano
degli Interventi del Comune di Brendola;

in data 11.04.2016 con deliberazione di Consiglio Comunale n. 28 è stata approvata la Variante n. 1 al primo Piano
degli Interventi del Comune di Brendola;

in data 11.04.2016 con deliberazione di Consiglio Comunale n. 29 è stata adottata la Variante n. 2 al Piano degli
Interventi del Comune di Brendola;

in data 27.07.2016 con deliberazione di Consiglio Comunale n. 69 è stata adottata la Variante n. 3 al Piano degli
Interventi del Comune di Brendola;

in data 14.11.2016 con deliberazione di Consiglio Comunale n. 93 è stata approvata la Variante n. 3 al Piano degli
Interventi del Comune di Brendola;

in data 13.12.2016 con deliberazione di Consiglio Comunale n. 96 è stata approvata la Variante n. 2 al Piano degli
Interventi del Comune di Brendola;

in data 28.09.2018 il Sindaco, nel rispetto di quanto previsto dall'art. 18 della legge regionale 23 aprile 2004, n. 11,
ha illustrato al Consiglio Comunale il “Documento del Sindaco”, quale atto avvia la fase di formazione della quarta
variante al Piano degli Interventi;

in data 18.07.2019 con deliberazione di Consiglio Comunale n. 46 è stata adottata la Variante n. 4 al Piano degli
Interventi del Comune di Brendola;

in data 13.11.2019 con deliberazione di Consiglio Comunale n. 80 è stata approvata la Variante n. 4 al Piano degli
Interventi del Comune di Brendola;

in data 23.12.2019 il Sindaco, nel rispetto di quanto previsto dall'art. 18 della legge regionale 23 aprile 2004, n. 11,
ha illustrato al Consiglio Comunale il “Documento del Sindaco”, quale atto avvia la fase di formazione della quarta
variante n. 5 al Piano degli Interventi;

in data 04.03.2021 con deliberazione di Consiglio Comunale n. 6 è stata adottata la Variante n. 5 al Piano degli
Interventi del Comune di Brendola;

in data 28.09.2021 con deliberazione di Consiglio Comunale n. 71 è stata approvata la Variante n. 5 al Piano degli
Interventi del Comune di Brendola;

in data 28.09.2021 il Sindaco, nel rispetto di quanto previsto dall'art. 18 della legge regionale 23 aprile 2004, n. 11,
ha illustrato al Consiglio Comunale il “Documento del Sindaco”, quale atto avvia la fase di formazione della sesta
variante, n. 6 al Piano degli Interventi;

PRESO ATTO CHE:
i documenti della variante al Piano sono redatti secondo quanto stabilito dall’art. 17 della Legge Regionale n. 11/04
e rispettano i criteri, le indicazioni, le direttive e le prescrizioni previste dal Piano Territoriale di Coordinamento
Provinciale (PTCP) di Vicenza e dal Piano Territoriale Regionale di Coordinamento (PTRC) adottato;

la Valutazione di incidenza ambientale e la VAS verranno effettuati entro la data di approvazione della presente
variante;
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DATO ATTO che in sede di approvazione della Variante n. 6 al P.I. sarà recepito il parere del Genio civile e del
consorzio di Bonifica Alta Pianura Veneta, in merito alla valutazione di compatibilità idraulica;

DATO ATTO che in sede di approvazione della Variante n. 6 al P.I. saranno aggiornate le relative tavole di piano
ed il quadro conoscitivo secondo le modifiche proposte;

VISTO l’esito positivo della seduta della commissione consiliare n. 1 e 2 riunite in seduta congiunta del
28.11.2022;

VISTI:

gli elaborati proposti dal dott. Mauro Costantini di Este e dall’ing. Luca Zanella di Udine, acquisiti in atti di seguito
elencati:

elab. 9.1 Relazione Programmatica con estratti delle modifiche e verifica del dimensionamento;o

elab. 3.3. schede puntuali di modifica delle tavole del Centro Storico - estratto delle modifiche;o

elab. n. 3.4 – beni architettonici e ambientali - estratto delle modifiche;o

elab. 4.1 Annessi non più funzionali alla conduzione del fondo - estratto delle modifiche;o

elab. 5 Ambiti di edificazione diffusa - estratto delle modifiche;o

elab. 6.1 NTO – estratto delle modifiche;o

elab. 6.2 All. A alle NTO - estratto delle modifiche;o

allegati:

VCI - Valutazione di Compatibilità Idraulica.o

RILEVATO che gli amministratori di cui all’art. 77, comma 2, del D.Lgs. n. 267/2000 devono astenersi dal
prendere parte alla discussione ed alla votazione di delibere riguardanti interessi propri o di loro parenti o affini sino
al quarto grado, e che l’obbligo di astensione non si applica ai provvedimenti normativi o di carattere generale, se
non nei casi in cui sussista una correlazione immediata e diretta fra il contenuto della deliberazione e specifici
interessi dell’amministratore o di parenti o affini fino al quarto grado;

RITENUTO quindi di procedere con la discussione e votazione della proposta n. 1 inserita nell’elaborato di
variante;

IL CONSIGLIO COMUNALE

Il Sindaco pone in votazione la proposta di variante n. 1 come esplicato nell'elaborato di variante;

Su proposta del Presidente, con votazione espressa in forma palese per alzata di mano dal seguente esito:

Consigliere P A FAVOREVOLE CONTRARIO ASTENUTO
Beltrame Bruno X X
Stenco Alessandra X X
Fabris Matteo X X
Rodighiero Giuseppe X X
Dal Ferro Gloria X X
Cenghialta Remo X X
Cracco Gisella X X
Frigo Monica X X
Vignaga Michele X X
Zecchinato Niko X X
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Rossi Alberto X X
Meggiolaro Elena X X
Bergamasco Enrica X X

DELIBERA

di adottare la proposta di variante n. 1 come esplicato nell'elaborato di variante agli atti;

RITENUTO quindi di procedere con la discussione e votazione della proposta n. 2 inserita nell’elaborato di
variante;

IL CONSIGLIO COMUNALE

Il Sindaco pone in votazione la proposta di variante n. 2 come esplicato nell'elaborato di variante;

Su proposta del Presidente, con votazione espressa in forma palese per alzata di mano dal seguente esito:

Consigliere P A FAVOREVOLE CONTRARIO ASTENUTO
Beltrame Bruno X X
Stenco Alessandra X X
Fabris Matteo X X
Rodighiero Giuseppe X X
Dal Ferro Gloria X X
Cenghialta Remo X X
Cracco Gisella X X
Frigo Monica X X
Vignaga Michele X X
Zecchinato Niko X X
Rossi Alberto X X
Meggiolaro Elena X X
Bergamasco Enrica X X

DELIBERA

di adottare la proposta di variante n. 2 come esplicato nell'elaborato di variante agli atti;

RITENUTO quindi di procedere con la discussione e votazione della proposta n. 3 inserita nell’elaborato di
variante;

IL CONSIGLIO COMUNALE

Il Sindaco pone in votazione la proposta di variante n. 3 come esplicato nell'elaborato di variante;

Su proposta del Presidente, con votazione espressa in forma palese per alzata di mano dal seguente esito:

Consigliere P A FAVOREVOLE CONTRARIO ASTENUTO
Beltrame Bruno X X
Stenco Alessandra X X
Fabris Matteo X X
Rodighiero Giuseppe X X
Dal Ferro Gloria X X
Cenghialta Remo X X
Cracco Gisella X X
Frigo Monica X X
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Vignaga Michele X X
Zecchinato Niko X X
Rossi Alberto X X
Meggiolaro Elena X X
Bergamasco Enrica X X

DELIBERA

di adottare la proposta di variante n. 3 come esplicato nell'elaborato di variante agli atti;

RITENUTO quindi di procedere con la discussione e votazione della proposta n. 4 inserita nell’elaborato di
variante;

IL CONSIGLIO COMUNALE

Il Sindaco pone in votazione la proposta di variante n. 4 come esplicato nell'elaborato di variante;

Su proposta del Presidente, con votazione espressa in forma palese per alzata di mano dal seguente esito:

Consigliere P A FAVOREVOLE CONTRARIO ASTENUTO
Beltrame Bruno X X
Stenco Alessandra X X
Fabris Matteo X X
Rodighiero Giuseppe X X
Dal Ferro Gloria X X
Cenghialta Remo X X
Cracco Gisella X X
Frigo Monica X X
Vignaga Michele X X
Zecchinato Niko X X
Rossi Alberto X X
Meggiolaro Elena X X
Bergamasco Enrica X X

DELIBERA

di adottare la proposta di variante n. 4 come esplicato nell'elaborato di variante agli atti;

RITENUTO quindi di procedere con la discussione e votazione della proposta n. 5 inserita nell’elaborato di
variante;

IL CONSIGLIO COMUNALE

Il Sindaco pone in votazione la proposta di variante n. 5 come esplicato nell'elaborato di variante;

Su proposta del Presidente, con votazione espressa in forma palese per alzata di mano dal seguente esito:

Consigliere P A FAVOREVOLE CONTRARIO ASTENUTO
Beltrame Bruno X X
Stenco Alessandra X X
Fabris Matteo X X
Rodighiero Giuseppe X X
Dal Ferro Gloria X X
Cenghialta Remo X X
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Cracco Gisella X X
Frigo Monica X X
Vignaga Michele X X
Zecchinato Niko X X
Rossi Alberto X X
Meggiolaro Elena X X
Bergamasco Enrica X X

DELIBERA

di adottare la proposta di variante n. 5 come esplicato nell'elaborato di variante agli atti;

Esce il Consigliere Remo Cenghialta. Pertanto, alle 20:48 i votanti scendono a 12.

RITENUTO quindi di procedere con la discussione e votazione della proposta n. 6 inserita nell’elaborato di
variante;

IL CONSIGLIO COMUNALE

Il Sindaco pone in votazione la proposta di variante n. 6 come esplicato nell'elaborato di variante;

Su proposta del Presidente, con votazione espressa in forma palese per alzata di mano dal seguente esito:

Consigliere P A FAVOREVOLE CONTRARIO ASTENUTO
Beltrame Bruno X X
Stenco Alessandra X X
Fabris Matteo X X
Rodighiero Giuseppe X X
Dal Ferro Gloria X X
Cenghialta Remo X
Cracco Gisella X X
Frigo Monica X X
Vignaga Michele X X
Zecchinato Niko X X
Rossi Alberto X X
Meggiolaro Elena X X
Bergamasco Enrica X X

DELIBERA

di adottare la proposta di variante n. 6 come esplicato nell'elaborato di variante agli atti;

Rientra il Consigliere Remo Cenghialta. Pertanto, alle 20:51 i votanti salgono a 13.

RITENUTO quindi di procedere con la discussione e votazione della proposta n. 7 inserita nell’elaborato di
variante;

IL CONSIGLIO COMUNALE

Il Sindaco pone in votazione la proposta di variante n. 7 come esplicato nell'elaborato di variante;

Su proposta del Presidente, con votazione espressa in forma palese per alzata di mano dal seguente esito:

Consigliere P A FAVOREVOLE CONTRARIO ASTENUTO
Beltrame Bruno X X
Stenco Alessandra X X
Fabris Matteo X X
Rodighiero Giuseppe X X
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Dal Ferro Gloria X X
Cenghialta Remo X X
Cracco Gisella X X
Frigo Monica X X
Vignaga Michele X X
Zecchinato Niko X X
Rossi Alberto X X
Meggiolaro Elena X X
Bergamasco Enrica X X

DELIBERA

di adottare la proposta di variante n. 7 come esplicato nell'elaborato di variante agli atti;

RITENUTO quindi di procedere con la discussione e votazione della proposta n. 8 inserita nell’elaborato di
variante;

IL CONSIGLIO COMUNALE

Il Sindaco pone in votazione la proposta di variante n. 8 come esplicato nell'elaborato di variante;

Su proposta del Presidente, con votazione espressa in forma palese per alzata di mano dal seguente esito:

Consigliere P A FAVOREVOLE CONTRARIO ASTENUTO
Beltrame Bruno X X
Stenco Alessandra X X
Fabris Matteo X X
Rodighiero Giuseppe X X
Dal Ferro Gloria X X
Cenghialta Remo X X
Cracco Gisella X X
Frigo Monica X X
Vignaga Michele X X
Zecchinato Niko X X
Rossi Alberto X X
Meggiolaro Elena X X
Bergamasco Enrica X X

DELIBERA

di adottare la proposta di variante n. 8 come esplicato nell'elaborato di variante agli atti;

RITENUTO quindi di procedere con la discussione e votazione della proposta n. 9 inserita nell’elaborato di
variante;

IL CONSIGLIO COMUNALE

Il Sindaco pone in votazione la proposta di variante n. 9 come esplicato nell'elaborato di variante;

Su proposta del Presidente, con votazione espressa in forma palese per alzata di mano dal seguente esito:

Consigliere P A FAVOREVOLE CONTRARIO ASTENUTO
Beltrame Bruno X X
Stenco Alessandra X X
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Fabris Matteo X X
Rodighiero Giuseppe X X
Dal Ferro Gloria X X
Cenghialta Remo X X
Cracco Gisella X X
Frigo Monica X X
Vignaga Michele X X
Zecchinato Niko X X
Rossi Alberto X X
Meggiolaro Elena X X
Bergamasco Enrica X X

DELIBERA

di adottare la proposta di variante n. 9 come esplicato nell'elaborato di variante agli atti;

RITENUTO quindi di procedere con la discussione e votazione della proposta n. 10 inserita nell’elaborato di
variante;

IL CONSIGLIO COMUNALE

Il Sindaco pone in votazione la proposta di variante n. 10 come esplicato nell'elaborato di variante;

Su proposta del Presidente, con votazione espressa in forma palese per alzata di mano dal seguente esito:

Consigliere P A FAVOREVOLE CONTRARIO ASTENUTO
Beltrame Bruno X X
Stenco Alessandra X X
Fabris Matteo X X
Rodighiero Giuseppe X X
Dal Ferro Gloria X X
Cenghialta Remo X X
Cracco Gisella X X
Frigo Monica X X
Vignaga Michele X X
Zecchinato Niko X X
Rossi Alberto X X
Meggiolaro Elena X X
Bergamasco Enrica X X

DELIBERA

di adottare la proposta di variante n. 10 come esplicato nell'elaborato di variante agli atti;

RITENUTO quindi di procedere con la discussione e votazione della proposta n. 11 inserita nell’elaborato di
variante;

IL CONSIGLIO COMUNALE

Il Sindaco pone in votazione la proposta di variante n. 11 come esplicato nell'elaborato di variante;

Su proposta del Presidente, con votazione espressa in forma palese per alzata di mano dal seguente esito:

Consigliere P A FAVOREVOLE CONTRARIO ASTENUTO
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Beltrame Bruno X X
Stenco Alessandra X X
Fabris Matteo X X
Rodighiero Giuseppe X X
Dal Ferro Gloria X X
Cenghialta Remo X X
Cracco Gisella X X
Frigo Monica X X
Vignaga Michele X X
Zecchinato Niko X X
Rossi Alberto X X
Meggiolaro Elena X X
Bergamasco Enrica X X

DELIBERA

di adottare la proposta di variante n. 11 come esplicato nell'elaborato di variante agli atti;

RITENUTO quindi di procedere con la discussione e votazione della proposta n. 12 inserita nell’elaborato di
variante;

IL CONSIGLIO COMUNALE

Il Sindaco pone in votazione la proposta di variante n. 12 come esplicato nell'elaborato di variante;

Su proposta del Presidente, con votazione espressa in forma palese per alzata di mano dal seguente esito:

Consigliere P A FAVOREVOLE CONTRARIO ASTENUTO
Beltrame Bruno X X
Stenco Alessandra X X
Fabris Matteo X X
Rodighiero Giuseppe X X
Dal Ferro Gloria X X
Cenghialta Remo X X
Cracco Gisella X X
Frigo Monica X X
Vignaga Michele X X
Zecchinato Niko X X
Rossi Alberto X X
Meggiolaro Elena X X
Bergamasco Enrica X X

DELIBERA

di adottare la proposta di variante n. 12 come esplicato nell'elaborato di variante agli atti;

RITENUTO quindi di procedere con la discussione e votazione della proposta n. 13 inserita nell’elaborato di
variante;

IL CONSIGLIO COMUNALE

Il Sindaco pone in votazione la proposta di variante n. 13 come esplicato nell'elaborato di variante;

Su proposta del Presidente, con votazione espressa in forma palese per alzata di mano dal seguente esito:
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Consigliere P A FAVOREVOLE CONTRARIO ASTENUTO
Beltrame Bruno X X
Stenco Alessandra X X
Fabris Matteo X X
Rodighiero Giuseppe X X
Dal Ferro Gloria X X
Cenghialta Remo X X
Cracco Gisella X X
Frigo Monica X X
Vignaga Michele X X
Zecchinato Niko X X
Rossi Alberto X X
Meggiolaro Elena X X
Bergamasco Enrica X X

DELIBERA

di adottare la proposta di variante n. 13 come esplicato nell'elaborato di variante agli atti;

RITENUTO quindi di procedere con la discussione e votazione della proposta n. 14 alle NTO inserita
nell’elaborato di variante;

IL CONSIGLIO COMUNALE

Il Sindaco pone in votazione la proposta di variante n. 14 alle NTO come esplicato nell'elaborato di variante;

Su proposta del Presidente, con votazione espressa in forma palese per alzata di mano dal seguente esito:

Consigliere P A FAVOREVOLE CONTRARIO ASTENUTO
Beltrame Bruno X X
Stenco Alessandra X X
Fabris Matteo X X
Rodighiero Giuseppe X X
Dal Ferro Gloria X X
Cenghialta Remo X X
Cracco Gisella X X
Frigo Monica X X
Vignaga Michele X X
Zecchinato Niko X X
Rossi Alberto X X
Meggiolaro Elena X X
Bergamasco Enrica X X

DELIBERA

di adottare la proposta di variante n. 14 alle NTO come esplicato nell'elaborato di variante agli atti;

RITENUTO quindi di procedere con la discussione e votazione della proposta n. 15 alle NTO all. A inserita
nell’elaborato di variante;

IL CONSIGLIO COMUNALE

Il Sindaco pone in votazione la proposta di variante n. 15 alle NTO all. A come esplicato nell'elaborato di variante;
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Su proposta del Presidente, con votazione espressa in forma palese per alzata di mano dal seguente esito:

Consigliere P A FAVOREVOLE CONTRARIO ASTENUTO
Beltrame Bruno X X
Stenco Alessandra X X
Fabris Matteo X X
Rodighiero Giuseppe X X
Dal Ferro Gloria X X
Cenghialta Remo X X
Cracco Gisella X X
Frigo Monica X X
Vignaga Michele X X
Zecchinato Niko X X
Rossi Alberto X X
Meggiolaro Elena X X
Bergamasco Enrica X X

DELIBERA

di adottare la proposta di variante n. 15 alle NTO all. A come esplicato nell'elaborato di variante agli atti;

RITENUTO quindi di procedere con la discussione e votazione di tutti gli elaborati e di tutte le parti residuali
facenti parte della presente variante e non esplicitamente discussi in precedenza;

IL CONSIGLIO COMUNALE

Il Sindaco pone in votazione la proposta di variante di tutti gli elaborati e di tutte le parti residuali facenti parte
della presente variante e non esplicitamente discussi in precedenza;

Su proposta del Presidente, con votazione espressa in forma palese per alzata di mano dal seguente esito:

Consigliere P A FAVOREVOLE CONTRARIO ASTENUTO
Beltrame Bruno X X
Stenco Alessandra X X
Fabris Matteo X X
Rodighiero Giuseppe X X
Dal Ferro Gloria X X
Cenghialta Remo X X
Cracco Gisella X X
Frigo Monica X X
Vignaga Michele X X
Zecchinato Niko X X
Rossi Alberto X X
Meggiolaro Elena X X
Bergamasco Enrica X X

DELIBERA

di adottare la proposta di variante di tutti gli elaborati e di tutte le parti residuali facenti parte della presente variante
e non esplicitamente discussi in precedenza;

Tutto ciò premesso

RITENUTO di procedere all’adozione della Prima fase del della variante n. 6 al Piano degli Interventi ai sensi
dell’art. 18 della Legge Regionale del Veneto 23 aprile 2004, n. 11;
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VISTI i pareri di regolarità tecnica e contabile formulati ai sensi dell’art. 49 del D.Lgs. 267/2000;

VISTA la Legge Regionale 23 aprile 2004, n. 11 e s.m.i.;

VISTI gli atti di indirizzo dell'art. 50 della citata L.R. 11/2004;

VISTO il Decreto Legislativo 18 agosto 2000 n. 267 e s.m.i.;

D E L I B E R A

1. di adottare, ai sensi dell’art. 18 della L. R. n. 11/04, la variante n. 6 al Piano di Interventi del comune di Brendola,
predisposto dal dott. Mauro Costantini con studio ad Este, composto dagli elaborati acquisiti in atti in data
28.11.2022 al protocollo n. 18154 di seguito elencati:

elab. 9.1 Relazione Programmatica con estratti delle modifiche e verifica del dimensionamento;o

elab. 3.3. schede puntuali di modifica delle tavole del Centro Storico - estratto delle modifiche;o

elab. n. 3.4 – beni architettonici e ambientali - estratto delle modifiche;o

elab. 4.1 Annessi non più funzionali alla conduzione del fondo - estratto delle modifiche;o

elab. 5 Ambiti di edificazione diffusa - estratto delle modifiche;o

elab. 6.1 NTO – estratto delle modifiche;o

elab. 6.2 All. A alle NTO - estratto delle modifiche;o

allegati:

VCI - Valutazione di Compatibilità Idraulica;o

2. di dare atto che a decorrere dalla data di adozione della variante n. 6 al P.I. si applicano le misure di salvaguardia
previste dall'art. 29 della L. R. 23/04/2004 n. 11 e dall'art. 12, comma 3, del D.P.R. 06/06/2001 n° 380;

3. di stabilire che, in ottemperanza a quanto previsto dalla DGRV n° 2948 del 06/10/2009, la variante al Piano degli
interventi deve essere sottoposto al parere di compatibilità idraulica da parte del Consorzio di Bonifica Alta Pianura
Veneto e dell'Ufficio Regionale del Genio Civile di Vicenza;

4. di stabilire che la Valutazione di incidenza ambientale, la VAS verranno valutati entro la data di approvazione
della presente variante;

5. di dare atto che l’adozione di cui al precedente punto 1 comporta la reiterazione dei vincoli preordinati
all’esproprio per le opere di pubblica utilità ivi previste (art. 34 della L. R. n. 11/04 e art. 9 del D.P.R. n. 327/2001 e
s. m. e i.);

6. di demandare al Responsabile dell’Edilizia Privata, Urbanistica SUAP e Ambiente gli adempimenti previsti
dall’art. 18 della citata L.R. n. 11/2004, che consistono nel deposito del P.I. presso la Segreteria del Comune e sua
pubblicazione all’Albo Pretorio del Comune per 30 (trenta) giorni, nonché nella pubblicazione dell’avviso di
avvenuto deposito sul sito web del Comune di Brendola;

7. di dare atto che, relativamente alle procedure di pubblicità e partecipazione, nei successivi 30 (trenta) giorni
chiunque può formulare osservazione.

8. di dare atto che entro la successiva fase di approvazione della Variante n. 6 al P.I. saranno aggiornate le relative
tavole di piano ed il quadro conoscitivo secondo le modifiche proposte che saranno approvate;
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Il presente verbale, composto da:
Atto dispositivo principale
Eventuali pareri dei responsabili di area
Eventuali allegati indicati nel testo

viene letto, approvato e sottoscritto.

Il Presidente
BELTRAME BRUNO

Il Segretario Comunale
SPARACIO GIUSEPPE

Documento informatico firmato digitalmente ai sensi e con gli effetti
di cui agli artt. 20 e 21 del d.lgs n. 82/2005; sostituisce il documento
cartaceo e la firma autografa.

Documento informatico firmato digitalmente ai sensi e con gli effetti
di cui agli artt. 20 e 21 del d.lgs n. 82/2005; sostituisce il documento
cartaceo e la firma autografa.
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